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BY THE NUMBERS
Based on a September 2017 survey of emergency notification administrators

Organizations that pre-script
emergency notifications

73%

Most common devices
used to initiate

emergency notifications
and response

66%

30%

4%

Most common end-points organizations
use to deliver emergency notifications

Siren/Speaker

PA System

Digital Sign

Desktop

Web Site

Social Media

Voice Call

Email

SMS

10%10%

17%17%

18%18%

22%22%

35%35%

35%35%

55%55%

94%94%

98%98%

Organizations with emergency
action plans mapped directly to

notifications & response

All plans mapped

Almost all plans mapped

Some plans mapped

9%

13%

24%

Limited to no plans mapped 54%

Most common systems to be integrated with
emergency notification through automation

1%
Speed Cameras

6%
Hazardous Materials
Detection Systems

14%
Weather Alerts & Sensors

14%
Access Control Systems

38%
Fire Alarms

6%
Manufacturing or Process
Control Systems

21%
IT Systems


